1 G 2018456 A30H -7 H 1 WWH%{*%JE ‘RIIII‘L HH
Bk 64l 42 A A HEROEBE e EE Y KA Efia # - ii Bj f e O
s Ry e e b e 2— MR W B
L4 ROy RHB T BE - Koybe LB S - Koy R bt 4 Korbe b iy -
A £+ &R 1L 2L 3hL 447 5\F 6L (LA 8fT
. £H FEHFO) 22.81 (-0.4)|EF |AQ) 23.02 (-0.4)| L8 EEX(3) 23.13 (-0.4)|FFHE ZHREEQ) 23.35 (-0.4)|F0E KH#EQ) 2381 (-04)|HFE EAQ) 2381 (-0.4)| BB FZE®O) 23.88 (-0.4)
HimB+| 6H30H 200m
Ry -FEHFE R -HEHEF K5 KEH Ry LBy RSP Ry -EES EI#F- K5 -FEHH
A1 100m EE =E0) 52.74|E# FRQ) 54.36| L FE(®3) 5475 KAR BAX®Q) 54.84[ L% FA3) 54902 K5(3) I ZEQ) 56.17(JIl £ #&%&(3) 56.84
EE-RigH &8 - amE s K5 -l Ry -/ EI#F-H Ko -3/ K5 -HmH Ky -EFh
TA1H 800m AF 1&4803) 2:05.52|85AK FEAQ) 2:06.33|{R#% BARQ) 2:06.92| A BARE(2) 2:07.08|{E7E JKBA®) 2:07.10|/NEF FEA3) 2:09.85|H R KHE@Q) 2:10.64|% % KE®Q) 2:11.89
K&/ he Ry -ERH 2% 5H-5AH Ry - KEH AR - SRR K5 -BHE K5 KEH BHRXE-=Z8F
61308 | 1500m B 243 4:18.27(BkEH FEQ) 4:19.64| KF 1442(3) 4:20.64( —#R H0k(3) 421.71(4L8 HHE®R) 423.15|80 EAQ) 4:25.05(# )11 $IAER2) 4:27.13|/NEF EAQ) 4:29.08
ARF-BAH K-/ Ry -IR/mep Ko -ERDH Ky KEH K5 -l Ky -ERH K5 B
TA1E 2000m BHE FEQ) 9:17.55| —#k %0&k(3) 9:28.04|4LEF HHTF(3) 9:34.11|&0 EARQ) 9:36.56|B8 B#i(3) 0:39.44|FrIE HIE@Q) 0-47.38| = BEXR(3) 9:48.35|=E EEEQ) 9:48 63
Ry /hiep Ry -ERHH Ry KEH K5 - B AFF-2AA S Ry KEep PrE-EAH LHEH-SET
6300 | 11omm & EH©) 15.75 (-0.2)|;a% £(3) 15.94 (-0.2)|F45 EE(®) 16.06 (-0.2)|&=7E #(3) 16.29 (-0.2)||RA MEHL3) 16.40 (-0.2)| L% HAK(3) 16.57 (-0.2)| =% E#@3) 16.79 (-0.2)| Xt FBFE®M) 17.91 (-0.2)
Ry -/ he K5 -Hmsh Ry K¥EH Ry K¥EH EH-BRF 18 IR Ry -/ hep H - kR
Kor-EREH 4515\ K5 -/ 45.70({£ 18 - BBFN A 46.08| K%+ K7EH 46.11| K% KEH 46.52|iE - Ry EH I FF - &R e 47.08
e FEQ RAGR EEER) % EAQ) R DK(Q2) %8 =34Q) hE HZQ) IME FRHHQ)
TAHLH | 4x100mR |#H7T #8(2) INF)I BHEG) 2k ®30) FiE BEQ) i EXEQ) WHE WEQ) &£k R#Q)
A KHEEQ) B EHO) &£ #RK@Q) =E B INER EQ) #MEF HXQ) B 1&8&@Q)
INEF RLEE(3) FHE FHH©) W 2 S EAQ) E¥ 1&BO) b= o 5 €0 6)) Fi ZEKRQ)
TA1H - £H X&) 1758 HH3) 1.70[/M % THHE) 1.65/EH EEQ2) 1.60|#8 ZRQ) 1.60[6% IRETE(2) BE 2 1.50({cBE FHE3) 1.50
AF-BREH K5 -FEHEH E®R-RiE+H HE-LFF BFF-BREH 18 - 1A HE-ILEF K& -WESP
. - A BE(3) 210[{5F #0) 2.00
{E1E-BIES {E18 - B IR S
sAs0n | i IR EHREG) 588 (-0.3)|BiL HREQ) 565 (+0.2)|H A () 561 (-0.6)| KM #HEQ) 561 (-0.4)/ME XKQ) 558 (-0.3)| A K5(3) 557 (-0.6)|FEIRF {RILN3) 557 (0.0)|—# R7k@3) 5.55 (-0.4)
R -/miep Ky -ERH K5 -fEHEF EI#F-dkep Ry - R Ky-Ij/ e H i - #RAE R EH-BBEH
6308 | m FHE EXQ) 10.90|ZERFF #7(2) 10.89|Ki% #EEQ) 10.58|#&5 &) 1046 FA 18K (3) 10.24|&EB BEZ(2) A Bz ) 9.91|iED BE—ERE3) 9.52
H - A R Koy KFEH HhiE-SiEh Ry - FEHER Ko -FEHEF Ky 3R/ EE-REF {EH-EBBaH
6/30~7/1 | s I REAQ) 2078|#ER Z2(2) 1611
Ry -EREH Ry IR/ hep
6H30H 110mH 16.77 (-1.0) 18.47 (-1.0)
6H30H fra L 9.48 8.60
TH1H RS 1.65 1.47
7TA1H 400m 58.32 1:01.56
T Lo0m FEH OHREW 1225 (-1.9)|EB FZE®O) 12.49 (-1.9)3RA —H(1) 12.66 (-1.9)[F8 X#&H(1) 12.96 (-1.9)|FRiE k(1) 1317 (1.9 & &) 13.22 (-1.9)|h[E #EIH) 1341 1.9|RE fifeQ) 13.71 (-1.9)
Ry L8y K5 -fEHE &l - KKEH AFF-2AH Ko -FEHEF {&18-BEF0 G Pk - k5 EH-REH
671308 | 1500m A ZHR) 4:37.35| LBk (1) 44282|H@ &) 4459828 B() 4:46.75|tkRE BETR(T) 44862\ —(1) 4:49.92| THE BE(1) 45105\ 2% 1) 4:54.46
Ry KEH Ry -HERH EHKEF-=Fh Ry KEH ZHEH-SHET Bl - SR ep K5 -HERH P - frEEER G
on 7 | 7A1H L00m FT 12 12.00 (-2.0)| B Z$0(2) 1211 (-2.0)|#H& FEQ) 12.22 (-2.0)[Z)Il AE() 12.48 (-2.0)| FH ZZK(2) 12,56 (-2.0)|FHE #£%H©2) 1257 (-2.0)| &% EAQ) 1277 (2.0)|11% RHE(2) 12.83 (-2.0)
Ry -EREH &8 -BBAn Ry -EEF 7 - kR B FF - &R P Ro-EESP Ry -FEHEG Ko/
senr | 781\ Loom B £EAEQ) 11.47 (-2.0)|{EH FERQ) 11.64 (-2.0)|=2k FE3HQ) 11.68 (-2.0)[ 1L EBX(3) 11.71 (-2.0)| FH REQ) 11.82 (-2.0)|HHE FHEXQ) 11.88 (-2.0)| & B4E(@Q) 11.99 (-2.0)| £ HH(3) 12.09 (-2.0)
K5 -FEHEH Ry -FEHFE &1 - BB K5 KEH Ky LHyr R Fr i - &R EF P K5 KL Ky / e

w (wind assist) : JBRASZ

ZEN £ H $ B INEHERE a2




Y . h?yﬁ%%ﬂﬁ LH &5
Bk 64l 42 A A HEROEBE e EE Y KA jia Hf”J 2018%??4305 f o e O
ks R 2 Koy e e Lwisis e e
L4 ROy RHB T BE - Koybe LB S - Koy R bt 4 Korbe b iy -
B £t iyE] JRiva 2L 3L AhE YA (A {L0A A
B R 200m EB B2EFQ) 26.26 (0.0)|— R F1E®) 26.46 (0.0)[: A% =15(2) 27.00 0.0)|HE XE®) 27.20 (0.0)|NE F#H(@3) 2732 (0.0)|[RO BFATER) 2739 (0.0)|EAR REEQ) 27.45 (0.0)
&R 1EEmEP Ko -BAEH AIFF-2AH E#F- e Koy LBy EH H - e K5 -HERH
61301 S00m BH 2B 2:1442|LH H#IEQ) 2:19.46| B EMEQ) 2:21.36(#x A BAFI(2) 2:21.77|'E )1l #HER(2) 2:22.76(;FK ZEHE(2) 2:25.42|FIF #]3E(2) 2:26.14(#8[R E3E(2) 2:26.53
EE-Basp ZEN| K5 -BAEF 2%5=H-5A% Ao -HEHEH Koy EREH LH%EH-mAF BHRH-ZFF {EfR-EEms
TA1H I500m B <) 4:32.73|#AK BAFI(2) 4:40.87| LA FKRA) 44137|5K BEEQ) 451437 DIE£X(3) 45157|B5 ZMEEQ) 45548| Lk #FQ) 455.78| M BE®G) 457,89
EH-Bak ZEN|X % -HEEFH K5 HEF L% EH-SHB HiE- RSP ExEH-BHEE HiE-FrEH Ko KEHF
613011 | 100m AR Q) 15.36 (-0.5)| &M A4®Q) 15.48 (-0.5)[;AI%F R(2) 16.11 (-0.5)| &% BF1(2) 16.43 (-05)[:HH &HZHL(3) 16.85 (-0.5)| 4l 3242 3R(1) 16.89 (-0.5)[BiL #(3) 17.29 (-0.5)| & B FEME) 17.97 (-0.5)
E3#F-Fash K4r-EAEH a7 - kR a7 - kR K5-R/HH Ko -FERA B FF - iR Ko -EBREH
K5 -BAHH 50.34| K43 - EH 51.11{& B - & amE 51.86|FI#F- T 52.62| K53 - BREH 52.64| K5+ L& R 52.65| K53+ R/ iR 52.67|RIFF-BBREH 53.22
£k B0 BE F1EQ R $B0) B LEQ) X% BiFEQ) wE EROQ) BE BEO® —K FEEQ)
THIH | 4x100mR (= &FQ) BAR EEQ) &R BEQ@) BEAR EIREQ) INEE PFNER) NHE 7#E) BE KB Ik #E)
B AEQ) REH %0 kR EX2) FENRERG) =)l F#HEG) ®EE EHEQ RE BEAO) HH KHQ)
—® #1t®) R £E®0) EH #%E102) wEE X@Q) AR Q) RIE #FE0) AR TEZRQ) S 50
T - #HE B 1.45|lUAR HEHEQ) 1.45|f@ A E3HQ) 1.40| LR BE(2) 140[EX FIK@3) 1.40|BH #7%(2) 1.40|5 5 ££H#Q) 1.35| EH #EZO) 1.35
RFF-EBRAEH Ko KIEH Ko HHEF K53 -5 R ER-Bak &R-EBH I FF - AR R &1 EaEE
. - TE BHRQ) 514 (+1.3)| K HE®Q) 505 (+0.4)|EH #=5l(2) w4.93 (+2.2)| EF 2(3) 492 (+0.1)|EH FRQ) wa.77 (+2.5)| 54 HREA(2) 4.75 (+1.3)|5H #HFEEQ) 4.65 (+1.0)| R4 E#H(2) 4.64 (-0.2)
BIFF-F L E-Bak £ EamEH K5 HEF R oA EI#F- R/ K5y KIEHF
tin | s [T o® 1813RE AT 1268(5hf% 27 13458 #EQ 1087[11% FRE) 1072[m %) 10028 B 973\ RE BHQ 011
&8 REH ZEN|&177 - e ZEN| &7 - 3 R EREAC LS Bl FF - AL &R e &R-REF Ra3-EF# Ko -HESP
6/30~7/1 | mRsE F# (2 1642| & =£H(Q2) 1309|EHAF 5EZ®A) 1150
Ko EHyERH Koy LEHyrEH K5 -fEHFEH
6H30H 100mH 18.53 (-0.1) 21.69 (-0.1) 18.24 (-0.1)
TH1H 7k 1.28 1.25 NM
TH1R | fadug 6.78 5.65 6.01
TH1A 200m 29.79 (-2.2) 29.41 (-2.2) 31.01 (-2.2)
s | Tan Loom Rl £ 13.39 (-2.6)| K+ HE) 13.58 (-2.6)|RITE #2=(1) 13.62 (-2.6)|1kikE Z(1) 13.68 (-2.6)|KFE B 1457 (-2.6)|FEF BH) 14.89 (-2.6)|[fFE #HE) 14.97 (-2.6)
Ko - RSP K5 - K- Ly EH K5y -BAEH K-/ hep R FF - F LA 24 EH-HAP
651301 S00m FEE H#() 2:28.32|%E £A0) 2:29.73|F8 #&TH(1) 2:32.27| LE &F(1) 2:33.30|RHE F7H(1) 2:34.27(E % HFQ) 2:35.25[&& £Z(1) 2:36.56| A5 (1) 2:38.60
R RO KHEH 2#%=H-5A% KBRS N RPN L Z2HREHA-5AF EI#F- A EHKRE-ZEF Ko -BKRHH
o | 91n Lo0m =iE KFQ) 1321 (-2.4)|1E1H BEQ2) 1323 (-2.4)|:A1%F £15(2) 1378 (24| EAR EEQ) 13.79 (-2.4)|FIm HEQ) 14.13 (-2.4)|%8[8 &1EQ) 1432 (2.4)A% &kQ) 14.45 (-2.4)|$ £ BHRQ) 1451 (-2.4)
K5y-BAE &R -&EmE BIFF-E A Ko RSP EHRXEF-=ZFF Ko -HES F A - 5k R Bl FF - iR R
seser | 1ain Loom —R ¥EQ) 13.29 (-3.6)[#2 K HE(3) 1352 (-3.6)|EA FEIA(3) 13.71 (-3.6)| &% %) 13.83 (-3.6)[fEHY S<5(3) 14.06 (-3.6)|NE F#(3) 14.12 (-3.6)|;A18F K E(@3) 1417 (-3.6)|E)Il FH(3) 14.20 (-3.6)
Ko -BAEH Ao -BES E#F-Fasn AR5 HERHp rhig- = Ao EHrEH HEE-ILEF Ko BEH

w (wind assist) : JBRAS %

ZEN £ H PR NEAEIR KW
B FI00mFRBIZKVT B PES (K- EET ) 2:15.74 Z2HTNT PLH HEM (K-S d ) 2:15.82 13 £ H PR IEHETEHRZEMRK




